

## A Nemzeti Tehetség Program 2013 decemberében meghirdetett pályázataira vonatkozó

### GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

**1. KLIK fenntartásába tartozó köznevelési intézmények esetében a tankerületnek vagy az intézménynek szükséges regisztrálnia az EPER-ben?**

Regisztrálnia a köznevelési intézménynek szükséges az alábbi adatok megadásával:

Jogi státusz: Egyéb fenntartású intézmény

Adószám: 15799658-2-41 (KLIK központi adószám)

Hivatalos képviselő 1: Tankerületi vezető

Hivatalos képviselő 2: Intézmény vezető

Cím és egyéb elérhetőségi adatokat az intézményre nézve szükséges megadni.

**2. Egy pályázó nyújthat-e be támogatási igényt több pályázati körre is külön-külön? (Pl.: az NTP-MKÖ-13-re és az NTP-TM-13-re)**

Igen, amennyiben a pályázó megfelel az adott pályázati felhívásban meghatározott pályázói körnek, valamint a benyújtott pályázati programok szakmailag és pénzügyileg elhatárolódnak egymástól. A programúrlapokon minden esetben nyilatkozni szükséges arról, hogy egyidejűleg több támogatási igényt is benyújtottak.

**3. Felsőoktatási intézmény és kara egyidejűleg nyújthat-e be pályázatot az NTP-TDK-13 pályázatra?**

Igen, amennyiben a pályázatok szakmailag és pénzügyileg lehatárolhatók egymástól.

**4. Felsőoktatási intézmény kara egyidejűleg nyújthat-e be több pályázatot az NTP-TDK-13 pályázatra?**

Nem, amennyiben a Karon több TDK műhely működik, úgy a Kar egy pályázat keretében nyújthat be igénylést a különböző TDK műhelyek támogatására.

**5. Az NTP-TV-13 pályázati felhívásra benyújtható-e olyan középiskolai országos tanulmányi verseny megrendezésére igény, ahol az országos döntőre csak 2014 szeptemberében kerül sor?**

Igen, az NTP-TV-13 pályázati felhívás keretében támogatás igényelhető azon a 2013/2014. tanévben általános iskolai, gimnáziumi, szakközépiskolai és szakiskolai tanulók számára meghirdetett országos, felmenő rendszerű tehetséggondozó tanulmányi és művészeti versenyek megrendezésének támogatása is, ahol az országos döntőre csak a támogatási időszak véghatárideje (2014. június 30.) után kerül sor. Ebben az esetben azonban csak az iskolai és megyei/regionális fordulók megszervezéséhez kapcsolódó költségek támogatására nyújthatnak be támogatási igényt.

**6. Az NTP-TV-13 pályázat esetében pályázhatnak-e külön az országos verseny alsóbb szintű fordulóit (Pl.: iskolai/megyei) szervezők?**

A kiírás az országos, felmenő rendszerű tanulmányi és művészeti versenyek országos szervezőinek, azaz meghirdetőinek biztosít pályázási lehetőséget, az országos szint alatti fordulók bonyolítói számára nem.

**7. Az NTP-TV-13 pályázat keretében a nemzetközi versenyen történő részvétel támogatásánál van-e felső életkori határa a tehetséges fiatal kategóriának?**

Igen, az NTP-TV-13 pályázat esetében fiatal tehetségnek az a személy számít, aki a pályázat benyújtásakor a 25. életévét még nem töltötte be.

**8. Amennyiben a pályázó támogatásban részesült a lehatárolási nyilatkozatban feltüntetett TÁMOP-os forrásból, nyújthat-e be pályázatot a Nemzeti Tehetség Program keretében?**

Amennyiben a lehatárolási nyilatkozatban szereplő kiíráson a pályázó már támogatást nyert, úgy jelen pályázati konstrukció esetében kizárólag olyan programmal pályázhat, amely a TÁMOP-projekt keretében megvalósítandó fejlesztéstől egyértelműen elhatárolható (azaz a konkrét program/tevékenység a TÁMOP-projektben nem jelenik meg).

**9. A munkaterv elkészítésekor a kapcsolódó költségvetési sornál a megjelölt költségsort szükséges indokolni?**

Nem, a munkatervben csak az adott programelemhez kapcsolódó költségsor(ok) számát kell feltüntetni (Pl.: A7., A10 stb.). A költségterv indokoltságát a Költségtervben (2. sz. melléklet) szükséges szakmailag alátámasztani és részletezni (tételelesen, egységárakkal, a közreműködő személyek létszámának meghatározásával).

**10. Elégséges önéletrajzok csatolásával bemutatnia a pályázati programba bevont szakembereket?**

Nem, a Programúrlapon szükséges részletesen bemutatni a szakmai megvalósítók képzettségét, végzettségét, szakmai tapasztalatait és az általuk ellátandó tevékenységek körét, valamint kiválasztásuk indokát.

**11. Az indikátor táblázat minden sorát ki kell tölteni (és hogyan)?**

Nem, a szakmai indikátor táblázatban a célok számszerűsítése történik meg, kitöltése igazodik a pályázatban megfogalmazott elérendő szöveges célokhoz. A táblázatba csak egész számot vezethetők fel és mellőzni kell a szöveges beírást (Pl.: három pedagógus és nyolc gyakornok), vagy a tört számokat és az értékhatáros beírást (Pl.:  $\frac{3}{4}$  vagy 50-80).

**12. Részesülhet-e támogatásban az NTP-ITR-13 pályázat keretében olyan program, amelyben a pályázó szervezet saját tevékenységét szeretné megismertetni a nagyközönséggel?**

Nem, a Kiírás szerint olyan program részesülhet támogatásban, mely a Nemzeti Tehetség Program célkitűzéseit támogató népszerűsítő ismeretterjesztő rendezvények tervezésére, szervezésére, megvalósítására irányul; és/vagy az NTP célkitűzéseit támogató népszerűsítő ismeretterjesztő tanulmányok, tanulmánykötetek megjelentetésére irányul; és/vagy az ismeretterjesztésben résztvevő szereplők kiválasztására irányul; és/vagy a szereplők felkérésére, tevékenységük összehasonlítására irányul.

**13. Az NTP-MTI-13 pályázat keretében tervezett tehetséggondozó program munkájába bevonandó 10 tanulóknak azonos évfolyamról kell kikerülnie?**

Nem, a Kiírás arra vonatkozóan nem tartalmaz kitételeket, hogy a tehetséggondozó programba csak azonos évfolyamra járó tanulókat lehet bevonni, a tehetséggondozó programba eltérő évfolyamos tanulók is részt vehetnek.

**14. Az NTP-MTI-13 pályázat keretében 40 órás programot meg lehet-e valósítani, ha most induló programmal nyújtanánk be pályázatot?**

Igen, a Kiírás szerint új kezdeményezés esetében legalább 30 órás programmal lehet pályázatot benyújtani, a maximum óraszám nem került meghatározásra.

**15. Amennyiben a pályázó partnerszervezetet/partnerszervezeteket kíván bevonni a megvalósításba, szükséges-e a pályázatához vele/velük kötött együttműködési megállapodást, árajánlatot csatolnia?**

Nem szükséges a pályázatához csatolni együttműködési megállapodást vagy árajánlatot, a Programúrlapon szükséges bemutatni a partnerszervezetet/partnerszervezeteket és kifejteni, hogy mi indokolja bevonásukat a pályázat megvalósításába.

**16. Az NTP-SZKOLL-13 pályázat keretében csak minősített szakkollégium nyújthat be pályázatot?**

Nem, a Kiírás értelmében pályázat benyújtására a nemzeti felsőoktatási kiválóságról szóló 24/2013. (II. 5.) Korm. rendeletnek megfelelően működő, az Oktatási Hivatal által bejegyzett szakkollégium jogosult. Jelen pályázat keretében a szakkollégium abban az esetben is nyújthat be pályázatot, ha az Oktatási Hivatalnál történő bejegyzés folyamatban van, vagy hiánypótlás alatt áll.

**17. Az NTP-AMI-13 pályázat keretében a 60 órás foglalkozás és a 3 napos tábor együttes megvalósítására nyújtható-e be pályázat? A tehetséggondozó tábor egy szlovákiai testvériskolával együtt kerül megszervezésre Szlovákiában, támogatható-e külföldi tábor?**

Igen, a Kiírás nem zárja ki, hogy külföldön valósítsák meg a 3 napos tábort, és arra is lehetőséget biztosít, hogy egy pályázat keretében egyidejűleg több programelem megvalósítására nyújtsanak be igénylést.

**18. Az NTP-AMI-13 pályázat keretében a 60 órás műhelyfoglalkozás-sorozat felbontható-e két ütemre (30 óra néptánc, illetve 30 óra népdaléneklés)?**

Igen, amennyiben ugyanazok a tehetséges tanulók vesznek részt a foglalkozásokon és ugyanarra a produkcióra készülnek fel.

**19. Az NTP-EFP-13 pályázatban óvodáskorú gyerekekkel részt lehet-e venni, illetve kell-e a program során valamilyen fejlesztési tervet használni?**

A pályázati felhívás értelmében a bevonható célcsoport a kimagaslóan tehetséges fiatalok vagy tehetséges, illetve tehetséges, de iskolai tanulmányaiban felzárkóztatásra szoruló tanulók. Ennek értelmében óvodáskorú gyerekeknek készített felzárkóztató programmal nem lehet támogatást igényelni. A fejlesztési terv a programok kidolgozásához és megvalósításához szükséges így mindenképp javasoljuk a használatát.

**20. Nyújthatnak be pályázatot tagintézmények is vagy csak székhelyintézmény?**

Igen, a székhelyintézmény kötelezettségvállalásával a tagintézmény is nyújthat be pályázatot, amennyiben a tagintézmény megfelel a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek. Amennyiben a székhelyintézmény a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásába tartozik, úgy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot szükséges megjelölni, mint kötelezettségvállalót.

**21. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ-hoz tartozó intézménynek szükséges e benyújtania a Pályázó hatályos létesítő okiratának –különösen alapító okiratának, alapszabályának egyszerű másolatát?**

Amennyiben az intézmény a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásába tartozik nem szükséges csatolnia a Pályázó hatályos létesítő okiratának – különösen alapító okiratának, alapszabályának – egyszerű másolatát.